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01 NA FESTIVAL SE VRÁTÍ OSCAROVÝ MICHAEL DOUGLAS
Mezinárodní filmový festival Karlovy Vary se bude letos konat 
od 4. do 12. července a kromě řady novinek, které si pro své
návštěvníky přichystal, už známe také první velkou osobnost 

filmového světa, která 59. ročník MFF navštíví. Po sedmadvace­
ti letech se do české lázeňské metropole vrátí Michael Douglas 

- oscarový herec a také oscarový producent.
Více čtěte na straně 5.-
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06 PARKOVACÍ KARTY
JSOU UŽ JEN TY ELEKTRONICKÉ

20
12 SEKÁNÍ TRÁVY NOVE I S POMOCI VEREJNOSTI
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Od jara letošního roku se už nevydávají klasické 
parkovací karty, tedy papírové cedulky k umístění 
za čelní sklo. Povolení k parkování se registrují 
elektronicky, systém eviduje registrační značku 
vozidla a oblast, kde je oprávněno parkovat.

Péče o travnaté plochy je nedílnou součástí práce 
Lázeňských lesů a parků Karlovy Vary. Novinkou le­
tošní sezóny je možnost zapojení veřejnosti - oby­
vatelé nyní mohou snadno nahlásit lokality, které 
by si podle jejich názoru zasloužily posekat dříve.

08 TŘÍDĚNÍ KOMPOSTOVATELNÉHO
ODPADU I V BYTECH
Obyvatelé rodinných domů mají obvykle vlastní 
kompost nebo jiný způsob likvidace biologicky 
rozložitelného odpadu. Co ale dělat, když bydlíte 
v bytovém domě? Taková domácnost produkuje 
bioodpad v menším množství.

10 VEREJNY PROSTOR OBOHACUJE POESIOMAT

20 MĚSTO OCENILO NEJÚSPĚŠNĚJŠÍ ŽÁKY
A PRACOVNÍKY SVÝCH ŠKOL
Celkem třicet šest reprezentantů karlovarských
Vi V i vz ■/ vv VIV/ VZIskol převzalo oceněni pro nejuspesnejsi zaky, 
pedagogy a provozní pracovníky. Slavnostní ce­
remoniál předání ocenění a drobných dárků jako 
poděkování města za úspěchy, skvělou práci a re­

v v

prezentaci, se odehrál v sále ZS a ZUS Karlovy Vary, 
jejíž žáci a pedagogové připravili hudebně-drama- 
tický doprovodný program.

Karlovy Vary mají svůj první poesiomat. Rouru, 
která místo vody chrlí poezii, hudbu a příběhy 
z místních luhů a lázní. Najdete jej ve Smetanových 
sadech před budovou hlavní pošty. Stačí zatočit kli-
kou a nechat se unést.

27 SEZONA KOLONÁDNÍCH KONCERTŮ ZAČÍNÁ
V červenci se stejně jako každý rok rozezní hudbou 
Mlýnská kolonáda, která se stává vyhledávanou 
letní hudební scénou pro tuzemské i zahraniční 
návštěvníky lázeňského centra.


